

印尼华裔总会在珊瑚新村 Bay Walk 商场庆祝元宵节

【本报讯】印尼华裔总会与 Baywalk 商场在雅加达江夏堂黄氏宗亲会、印尼梅州会馆的支持下,于周六(24/2/2024)下午在雅加达珊瑚新村 Baywalk 商场举办农历 2024 年/农历 2575 年元宵节庆祝活动。

元宵节庆祝活动(第 15 天)是农历新年庆祝活动的闭幕日,活动的气氛热闹异常,在珊瑚新村 Bay Walk 商场海滨地区吸引了无数兴致勃勃的观众。

除了享用组委会提供的元宵节饭粽和 Teh 63 饮料外,还有天龙学院跳桩舞狮表演、印尼华裔总会妇女部合唱团和舞蹈、印尼东岳太极拳协会(ADY-TI)太极拳表演、印尼咏春联盟武术表演和西加省特色舞蹈表演。



黄德新与组委会、管理人员及在场人士合影留念

接下来,元宵节庆祝活动以共赏和讨论大爱电视台的山口洋多样性遗产片集《探索群岛华族文化》电视纪录片落下帷幕。

在电影讨论环节中两位发言嘉宾,分别是印尼西加华人协会会长文森·埃芬迪(Vinsan Effendi)和乌佐(Ucok Lasdin Silalahi)警察上校。由印尼华裔总会秘书长叶展德主持讨论会。

出席活动的人物还有代表雅加达北区市长茂拉纳(Ali Maulana Hakim)的珊瑚新村村长阿赫马德·费萨尔(Ahmad Faisal)、印尼华裔总会总主席黄财利(Edi Yansah)、秘书长黄国栋(Untung K Widjaja)、印尼华裔总会专家理事会 Ricky F Wakanno 退休警察

以及其它一些管理人员、印尼江夏堂黄氏宗亲会总主席黄财利、秘书长黄国栋、印尼华裔总会专家理事会 Ricky F Wakanno 退休警察

少将和一些社区人物。雅加达北区市长在村长费萨尔宣读的贺词中,对印尼华裔总会和 Bay Walk 商场、雅加达江夏堂黄氏宗亲会、梅州会馆支持的元宵节庆祝活动表示赞赏。

在元宵节保存文化和编织共同性,可以在兄弟般情谊和团结的框架内巩固多样性。

组委会主席陈伊玲(Imelda Widjaja)在致辞中表示,庆祝元宵节的目的是为了保持群岛丰富的文化

在此次活动中,在场人士也与广大民众打成一片,以团结和谐的精神共享元宵节庆祝活动,元宵节庆祝活动突破了文化和宗教种种界限,融合幸福和兴奋,共庆美好的多样性,欣赏世代传承的独特习俗和故事。



参观者兴致勃勃见证元宵节庆祝活动



自左至右:乌佐警察少将、Vinsan Effendi Lie 和叶展德在电影讨论会上



印尼东岳太极拳协会表演太极拳



黄德新送舞狮红包



舞狮表演



黄财利送舞狮红包



西加省昔加罗特色的舞蹈表演



印尼华裔总会妇女部合唱团表演

无论信仰如何,都要展示我们民族的传统文化

——陈和先生与他举办的“中国风”元宵晚会

龙年正月十五,印华百家姓总会文娱部主席陈和先生组织了一场“特别”的元宵晚会。之所以称为特别,主要有两个特点:一是参与者大多是虔诚信奉西洋宗教的基督徒;二是他们的服装和演出的节目,百分百都是地道中华传统的歌舞和民乐。

陈和先生指出,身为印尼华人,不管我们信仰什么宗教,无论如何不能忘记中华传统的优秀文化。提倡和平仁爱,创造和谐社会,这是上帝也赞许祝福的好事!

当晚的联欢与宴请活动,是在雅京著名的兰花



洪鼎瑜先生聚精会神弹奏古琴



彩绸舞出浓浓的年味

园五星海鲜酒楼举办的,陈和是这里的股东之一。他自掏腰包,请来五十多位教会的朋友欢聚一堂,信仰佛教的知名企业家丘昌仁夫妇也应邀光临,兴致勃勃观赏表演。

酒楼临时拆开了三间包厢,变身为一个大厅,气氛热烈的元宵晚会就在这里粉墨登场。

按照陈和先生的事先策划,教友们一律中式打扮:舞蹈演员一袭大红的长裙,其他女士则身着婀娜多姿的中国旗袍,男士们也都特意穿上庄重的唐装,个个喜气洋洋,十分的精神。

晚会以一连串欢快的



无论信仰哪三种宗教,都要不忘中华传统,舞出最美的中国风

舞蹈开场,有彩绸舞、扇子舞和花伞舞,都是民间的“中国风”。陈和先生告诉我,这些教友都是土生土长的印尼华人,她们原本不熟悉中国艺术,为了表达对祖籍国文化的热爱,专门学了很长时间才跳得如此动情。

一位年轻的女士完全不会说中文,但是对着拼音,也一字一句把那首深情高亢、西藏风格的《天路》唱得豪迈大气,如果韩红听了也会点赞。

陈和先生是雅加达一位成功的珠宝商,父母曾是归侨,他小时候在中国西安生活,后来移居香港,又在印尼成家立业,还曾



陈和先生的二胡表演出神入化

文家和教育家吴伯箫先生写的美文,现摘录一段表达我的感受:

“感人的歌声留给人的记忆是长远的。无论哪一首激动人心的歌,最初在哪里听过,哪里的情景就会深深地留在记忆里。环境,天气,人物,色彩,甚至连听歌时的感触,都会烙印在记忆的深处,象在记忆里摄下了声音的影片一样。”

谢谢陈和先生!他举办的这场晚会,让我在雅加达度过了一个美好的元宵节。 丁见

